

Отчет о проведении социально-культурной деятельности Гулькевичского дома-интерната для престарелых и инвалидов за январь.

02.01.2017г.

Кружок «Игротека». Игра в шашки.

В Гулькевичском доме-интернате для престарелых и инвалидов проходил турнир по настольным играм. Любимые из них это шашки и шахматы. Каждому игроку нужно было выдержать несколько партий. Вместе с участниками переживали и сотрудники учреждения, наблюдавшие за игрой. Всем не терпелось узнать, кто станет чемпионом.

В упорной борьбе первое место занял- Жмаев Алексей Михайлович, проживающий дома-интерната. Участники и зрители остались очень довольны турниром, получив массу приятных впечатлений. На мероприятии присутствовало 6 человек- участники турнира.

03.01.2017г.

Кинотерапия.

Просмотр художественного фильма «Чародеи».

Проживающие посмотрели художественный фильм «Чародеи». Просмотр фильма был приурочен к Новогодним праздникам.

На мероприятии присутствовало 15 человек.

04.01.2017г.

Кружок прикладного творчества «Фантазия».

4 января в нашем учреждении прошло очередное занятие кружка прикладного творчества «Фантазия». На занятии присутствовало 4 человека. В этот раз клиенты учились самостоятельно вырезать из бумаги цветы, последовательно сложив лист бумаги.

06.01.2017г.

Беседа: «День святых чудес-Рождество Христово».

В этот день проживающие говорили о великом православном празднике "Рождество", вспоминали о народных традициях на Руси, в честь этого дня были прочтены торжественные стихотворения во славу Христа. В конце мероприятия, проживающие гадали на счастье в Новом 2017 году. И все вытянули для себя только хорошие пожелания. Всех ждут впереди путешествия, богатство, любовь, дружба и много радости.

07.01.2017г.

День именинника.

7 января проживающие и сотрудники Гулькевичского дома-интерната с юбилеем, с 60-летием поздравили подопечного Рыкова Сергея Александровича. Прозвучали теплые поздравления в его адрес. Сотрудники пищеблока спекли праздничный пирог.

09.01.2017г.

Арт-терапия. Собираание пазлов.

В доме-интернате прошло очередное занятие из цикла занятий по мелкой моторике рук, присутствовало 4 человека.

Проживающие в этот день смело могли попробовать себя в сборе пазлов.

Пазлам все возрасты покорны! И это правда. Собираание пазлов для взрослого человека – это невероятно мощный антистресс, удовольствие творить руками, и еще пазлы не позволяют мозгу «застаиваться».

12.01.2017г.

Музыкотерапия. Знакомство с музыкальными произведениями П.И. Чайковского.

В библиотеке дома-интерната 12 января состоялась традиционная музыкотерапия с элементами библиотерапии «Чайковский на все времена года». Великий русский композитор ещё при жизни получил всемирную известность. Музыка его принадлежит к высшим достижениям русской культуры, наряду с творчеством А. С. Пушкина, Л. Н. Толстого, А. П. Чехова. Несмотря на сравнительно короткую творческую жизнь (профессиональным композитором П. И. Чайковский стал только в 25 лет, а прожил 53 года), ему удалось написать огромное количество музыкальных шедевров.

Слушатели познакомились с творческим наследием великого композитора, прослушали отрывки из произведений, написанных в разных жанрах. Рассказ о музыке сопровождался чтением стихов русских поэтов и аудиозаписями фортепианных пьес. На занятии присутствовало 8 человек.

13.01.2017г.

Конкурсно-развлекательная программа «Старый Новый год».

13 января 2017г. в доме-интернате прошла конкурсно-развлекательная программа «Старый Новый год». Сначала библиотекарь рассказала проживающим почему праздник так называется, затем участники мероприятия вспоминали новогодние традиции разных стран, узнали старые названия месяцев (январь-просинец, февраль-бокогрей и т. д.), отгадывали загадки, гадали на будущее. Все были очень активны, заинтересованы. Присутствовало 11 человек.

19.01.2017г.

Приезд иеромонаха Кирилла Свято-Троицкого храма города Гулькевичи на освящение воды.

19 января 2017 года в Гулькевичском доме - интернате для престарелых и инвалидов состоялся праздник Крещения Господне.

Посетил дом-интернат протоиерей Свято-Троицкого храма города Гулькевичи, Кирилл Алексеевич Захаров. Отец Кирилл поздравил проживающих и персонал дома-интерната с Великим праздником Крещения Господне, пожелал, чтобы Господь наш Иисус Христос даровал всем здравие душевное и телесное, и вечное спасение в Царствии Небесном, рассказал об истории и значении праздника.

Затем отслужил молебен, освятил приготовленную воду, и совершил живительное окропление благодатной влагой.

На мероприятии присутствовало 15 человек (проживающих).

25.01.2017г.

«Православные беседы».

Беседа: «Святая Татьяна».

В доме-интернате состоялась православная беседа посвященная святой мученице Татьяны. Цель мероприятия - познакомить проживающих с традициями празднования Татьянинного дня, историей праздника, приметами. Вначале участники беседы внимательно слушали историю возникновения этого праздника: «Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением, это 25 января - Татьянин день. День именин всех девочек и женщин, носящих прекрасное имя Татьяна. И, конечно же, в Татьянин день мы вспомнили литературные произведения, в которых главных героинь зовут Татьяна. В первую очередь, конечно, вспомнили Татьяну Ларину, любимую героиню Александра Сергеевича Пушкина, самый известный женский образ русской литературы. Вспомнили стихотворение Агнии Львовны Барто «Наша Таня громко плачет...» и провели шуточный конкурс: участницы конкурса должны были прочитать это стихотворение как любовное послание, как донос по телефону, как последнюю речь перед казнью, как речь на митинге.... Конкурс прошёл весело и дружно. Победителей и побеждённых в конкурсе не было-победила дружба! Участниками стали 9 человек.

Директор

Г.В. Горлова

Библиотекарь
Свириденко А.В.
8(86160)27-5-21